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ANGEBOTE 
 

Altbau-Wohnung, 3 Zimmer, 85 m², 
Badewanne, unmöbliert, ab sofort um 
monatlich € 880,- (inkl. BK) 
 
Garconnière, 45 m², 3. Liftstock, Balkon,
€ 380,- monatlich (inkl. BK), Kontakt: 
0453/45 68 70 21 
 
Single-Hit: 35 m², hofseitig, erster Stock, 
Küche, Duschbad, zentrale Lage,  
€ 250,- /Monat 

Wohnung mit 3 Zimmern, 70 m²,
unmöbliert, 4. Liftstock, Neubau, ab sofort 
frei, € 750.- pro Monat (inkl. BK) 

3-Zimmer-Wohnung mit WohnKüche, 
Bad, WC, alles neu, unmöbliert, 75 m², 
unbefristet, 3. Stock, U-Bahnnähe, Miete: 
€ 670,- (inkl. BK) 

Wohnung, 70 m², 2 Zimmer, 
Nebenräume, möbliert, befristet auf 1 
Jahr, Miete: € 690,- (inkl. BK), Tel.: 
0688/327 46 32 09  
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Sie lesen gleich drei verschiedene Wohnungswünsche (A, B, C) und 
sechs Wohnungsangebote (1, 2, 3, 4, 5 und 6) Welches Angebot passt 
zu welchem Wohnungswunsch? Nur jeweils ein Angebot passt.  
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Punkte gesamt 
 

_________ / 3 
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A 

5 

Zeit 

insgesamt: 
30 Minuten 

Elena Bartok sucht eine 
Wohnung mit Balkon. Sie kann 
340,- bis 400,- Euro (inkl. 
Betriebskosten) bezahlen. 
 

Familie Kaloglu hat vier Kinder 
und braucht eine Wohnung mit 
mindestens 70 m². Die Miete soll 
nicht höher als 700,- Euro (inkl. 
Betriebskosten) sein. Die 
Kaloglus möchten mindestens 5 
Jahre nicht mehr umziehen.  

B 

C 

Familie Medri wird ein Jahr lang 
in Österreich leben und sucht für 
diese Zeit eine Wohnung mit 
Möbeln und mit mindestens 2 
Zimmern.   
 

6 

WÜNSCHE 
 

!

A 

 

B 

 

C 

 

Wünsche: 
 

Lösung: 
 


